ГЕРЦЕНОВСКАЯ ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ
 ПО КИТАЙСКОМУ ЯЗЫКУ 2024-2025 г.

[bookmark: _Hlk182608672]Последние годы повышенный интерес к востоку, особенно китайскому языку, сказывается и на географии олимпиад по иностранным языкам. В 2024-2025 учебном году Герценовская олимпиада школьников (ГОШ) по иностранным языкам, которые проводится на регулярной основе с 2009 г. и входит в перечень мин науки Российской Федерации, тоже усилилась китайским языком. Уровень сложности олимпиады вполне разумен - эквивалентен 4 HSK по стандарту HSK3.0. Отборочный тур проходит в дистанционном формате, а заключительный тур проходит в очном формате.
На отборочном этапе необходимо выполнить 100 заданий в тестовой форме (тест № 1 - 45 заданий, тест № 2 - 55 заданий). Задания направлены на определение уровня знаний лексики, иероглифики, грамматики, фонетики, а также страноведения Китая. На заключительном этапе участникам необходимо выполнить 40 заданий, 39 из которых – задания в тестовой форме. Задания направлены на определение уровня знаний лексики, грамматики, страноведения Китая, задание на аудирование и чтение, а также задание на написание эссе в 150-200 знаков на китайском языке по одной из предложенных тем. Эссе должно быть содержательным, композиционно верно оформленным (разбито на абзацы, соблюдены красные строки, знаки препинания должны стоять в отдельных клетках), не иметь лексических и грамматических ошибок. 
Как готовиться? Мы советуем:
· Определить свои слабые стороны. Сначала выяви области, в которых чувствуешь себя менее уверенно (грамматика, лексика, аудирование, чтение или письмо), чтобы уделить им больше времени.
· Изучить формат олимпиады. Узнай, какие задания могут встретиться: тесты на знание грамматики, аудирование, перевод, эссе или диалоги. Это поможет организовать подготовку более целенаправленно.
· Систематически учить лексику. Возьми словник соответствующего уровня HSK и ежедневно повторяй слова, составь списки ключевых слов по темам (например, семья, еда, спорт), используй карточки для запоминания и практикуйся каждый день, рисуй словарные и смысловые паутинки, прописывай иероглифы.
· Отрабатывать грамматику и устойчивые выражения. Выполняй упражнения на основные грамматические структуры, важно уметь использовать их на практике.
· Читать тексты на китайском языке. Подбери материалы, соответствующие требуемому, читай их, придумывай к ним вопросы. Анализируй тексты: находи новые слова, отмечай интересные грамматические структуры.
· Решать задания соответствующего уровня HSK. Это поможет понять какие задания для тебя самые сложные. Также тренируйся выполнять задания в ограниченное время.
· Делать короткие перерывы, чтобы не перегружаться, и ставить себе небольшие цели на каждом этапе подготовки.
加油！
