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ИНФОРМЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги, уважаемые старшеклассники!

РГПУ им. А. И. Герцена информирует о старте отборочного этапа Межвузовской олимпиады школьников «Первый успех» по профилю: педагогические науки и образование и приглашает к участию в них учащихся 9-11 классов. 
[bookmark: _GoBack]Участие в олимпиаде бесплатное. Олимпиада входят в Перечень олимпиад школьников, утвержденный приказом Минобрнауки России от 30.08.2022 № 828 (№ 81). Отборочный этап проходит в дистанционном формате до 28.02.2023.
Победители и призеры олимпиады могут претендовать на использование особых прав при поступлении в вузы России на профильные направления подготовки: поступление без вступительных испытаний или 100 баллов по профильному предмету ЕГЭ (в соответствии с правилами приема вузов).
При поступлении в Герценовский университет победители (1 степень) и призеры (2 и 3 степень) заключительного этапа олимпиад принимаются на 1 курс без вступительных испытаний при условии сдачи профильного ЕГЭ на 75 баллов и выше, дипломанты из регионов общежитием.
Учитываются результаты, полученные в 9, 10 и 11 классах. Таким образом учащиеся невыпускных классов, вошедшие в число дипломантов будут иметь право внеконкурсного поступления в будущем.
Официальная информация об олимпиадах: HERZEN.SPB.RU/ Абитуриентам / Олимпиады РСОШ (https://www.herzen.spb.ru/abiturients/olymp_for_high_school_students/ )

Сопровождение участников олимпиад и актуальная информация 
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	Группа в ВК для абитуриентов
https://vk.com/postuplenie_v_vuz

	Телеграм-канал «Поступи в Герценовский!»
https://t.me/herzenabitur



Контакты: 
РГПУ им. А.И. Герцена
Центр по работе с талантливой молодежью и абитуриентами
olymp@herzen.edu.ru 
Вниманию педагогов! Свяжитесь с нами по электронной почте, если ваше образовательное учреждение заинтересовано в статусе «базовая площадка олимпиады».
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